中纪委:专项清理干部住房用车

中纪委 11 日在其官方网站刊载文章《全 会解读:规范并严格执行领导干部工作生活 保障制度》指出,要适时开展对领导干部住 房、办公用房、公务用车的专项清理工作,对 违规多占招配的,一律清退。

文章指出,近年来,一些地方和部门的领 干部在工作生活待遇上追求奢靡、享受特 权,造成不良的社会影响,干部群众对此反映 强烈。《决定》明确提出要"规范并严格执行领 导干部工作生活保障制度",具有极强的针对 性。这也是在新形势下改进党的作风,坚决反 对特权思想和作风的重要内容

文章称,着力消除领导干部特权思想和 作风。特权思想和作风与党的宗旨和性质相 背离,与中国的社会主义制度格格不入。要从 根本上遏制和消除特权作风,首先必须消除 特权思想。通过开展专项治理,逐步消除领导 干部职务消费过高、享受待遇过多过高、利用 职权为亲属或身边人员谋利、凌驾于法律制 度和组织之上等特权作风。

统筹制定领导干部工作生活待遇标准, 包括离职退休后待遇标准。规范领导干部工 作生活保障制度, 当务之急是抓紧制定出台 领导干部办公用房、住房、配车、秘书配备、警 卫、公务接待、福利、休假等工作生活待遇标 准,以确定相应级别的领导干部能够享受哪 些待遇以及何种程度的待遇, 切实做到有意 可循、有规可依。

文章称,要根据有关待遇的项目和标准, 分类进行综合权衡。对那些与职级密切相关 的特殊待遇(如配备专车、专职秘书、警卫等) 应继续严格限定领导干部范围; 对那些与工 作生活保障密切相关的待遇(如住房、办公用 房、公务接待等) 可以随社会经济发展有所提 高,但对提高幅度应有严格限制。同时,对领导 干部离职退休后,哪些待遇可以继续享受,哪 些待遇不应当继续保留,也要进行明确规范。

严格执行领导干部工作生活保障制度 关键是要对照待遇标准,进一步规范领导干 部廉洁自律行为。要严格执行领导干部住房 待遇标准和相关政策,不准多处占用住房。严 格执行办公用房配备使用标准, 不准超标准 配备和装修办公用房

文章强调, 领导干部在不同部门同时任

职的,应在主要工作部门安排一处办公用房, 其他任职部门不再安排办公用房; 领导干部 工作调动的,由调入部门安排办公用房,原单 位的办公用房不再保留; 领导干部已办理离 退休手续的,原单位的办公用房应及时腾退。

严格执行领导干部专车、相对固定用车 和机关工作用车配备、购置、使用的具体规 定,不准违规超编制超标准配备公车,不准违 规使用军车、警车牌照和警灯、警笛等装置, 严禁公车私用。领导干部调动,其所配专车或 相对固定用车必须留在原单位

严格执行领导干部秘书配备规定,领导 干部要尽量亲自处理有关工作事务, 不得随 意配备秘书工作人员特别是配备专职秘书。 严格按照相关规定部署组织警卫工作, 不得违 反规定扩大警卫范围,不准超规格进行警卫,公务 活动现场尽量减少交通管制,减少扰民。

严格执行公务接待各项规定, 不准超标 准进行公务接待,严禁以各种名义用公款互 相宴请、安排高消费娱乐活动、赠送礼品和变 相旅游。要加强日常监督,对领导干部住房、 办公用房、公车、公务接待等实行集中统一管

理,将保障领导干部待遇所需经费逐步列入 财政预算,以预算改革推动领导干部待遇标 准的严格执行。

文章还称,探索实行官邸制等改革措施 官邸制的主要含义是,为高级干部配置官邸, 其配偶及子女可以在高级干部任职期间一起 居住;一旦该高级干部离开岗位,该高级干部 和配偶子女均应及时腾退,由下一任高级干 部居住。

与官邸制相配套的还有异地任(挂)职领 导干部"周转房制度",即为从异地交流任职 且本地无住房的领导干部配置公有的、不得 由个人买卖的周转房,领导干部所住的周转 房离任时必须及时清退。

文章最后指出,严肃查处领导干部违反 规定超标准享受工作生活待遇等问题。对违 反规定的要责令整改,对情节严重的要严肃 处理并予以通报,对有令不行、有禁不止的, 要严肃追究领导责任。要适时开展对领导干 部住房、办公用房、公务用车的专项清理工 作,对违规多占超配的,一律清退。

(据新华网)

南京"婴儿安全岛"投入使用



12月11日,南京"婴儿安全岛"保育员怀抱10日18时左右 收到的一名弃题

南京市儿童福利院门前设立的"婴儿安全岛"目前已正式启 用.作为当地民政部门在该福利院试点设立的"婴儿安全岛"将 为弃婴提供一个临时庇护场所。 试的"婴儿安全岛"已收到一名弃婴。 (据新华网)

深圳农批市场发生火灾

死亡人数升至16人

深圳市光明新区管委会 11 日 12 时许举行新闻发 布会披露,至当日12时,现场清理工作已基本完毕,当 日凌晨发生的农批市场火灾共造成16人死亡,5人受

深圳市消防支队参谋长张晓伟在发布会上说,火灾 发生于公明办事处根竹园社区荣健农批市场,过火面积 约 1000 平方米。大火于凌晨 3 时被扑灭。事故中死亡的 16人分别是4家商铺的人员,这些商铺是集生产经营、 仓储和住宿一体的"三合一"场所。死亡人员身份还在进 - 步核杳中

记者从广东省消防总队获悉,广东省成立的事故调 查组已赶赴深圳对火灾原因展开调查。 (据新华网)

嫦娥三号从月球背面成功降轨

本月中旬将择机实施月面软着陆

记者从国家国防科技工业局获悉,10 日 21 时 20 分,嫦娥三号从100公里×100公里的环月圆轨道,降至 近月点约15公里、远月点约100公里的椭圆轨道。这是 嫦娥三号预定的月面着陆准备轨道。

据悉,此次轨道机动是在月球背面实施的。18时整, 北京航天飞行控制中心向嫦娥三号注入调姿和变轨参 数。20时37分,嫦娥三号进入月球背面区域。21时20 分,嫦娥三号发动机成功点火,开始实施变轨控制。21时 24分,嫦娥三号重新回到月球正面,根据地面测控站监 视数据分析判断,嫦娥三号已由距月面平均高度约100 公里的环月圆轨道,成功进入近月点高度约15公里、远 月点高度约100公里的椭圆轨道。

嫦娥三号2日在西昌卫星发射中心发射升空,先后 精确完成了两次轨道中途修正、近月制动和今天的降 轨,预计本月中旬择机实施月面软着陆。这将是我国航 天器首次地外天体软着陆。 (据新华网)

图解公务接待新规

明确陪餐人数



"婴儿安全岛"内设有两张婴儿

床,一张为普通婴儿床,另一张为保育箱,房间还配有空调。通过 房间内设有的热感应延时报警装置,工作人员会及时把婴儿抱 进福利院内。工作人员介绍,就在12月10日18时左右,完成调

奥巴马出席追悼会大玩自拍

媒体批"不看场合"米歇尔脸色难看

张美国总统奥巴马、英国首相卡梅 伦与丹麦女首相施密特在曼德拉的追悼会 上玩自拍的照片引起了网民的广泛争议。

在这张法新社记者偷拍到的图片中 施密特与奥巴马共同举着手机,卡梅伦则 在一边摆好姿势一起自拍,3人脸上都挂

着笑容,奥巴马夫人米歇尔则坐在一边,表 情严肃,没有参与此次自拍。

照片在网上引起争议,许多人质疑在 如此严肃的场合,这样的行为是否恰当。

网民评论称,3人在这个严肃场合的 "自嗨"举动"就像是学校班车上一群 14 岁

的年轻人"。《基督教箴言报》的评论则以 《奥巴马在追悼会上玩自拍,合适吗?》为 题,《华盛顿邮报》的评论文章更以"米歇尔 的表情说明了一切"作为结语,批评了3位 领导人不看场合的举动。

(据新华网)

(全文完) (据人民网)

接待甚变从广节的人的美管理,举进制布,总额的国

6 (現定) 明确必要时可证印度